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)@Fii;)ﬁg 168,195 231,989 199,528 245311 50,633 895,656 719 1,246

MM E RREE

*ERBILAE RIS LD RRER O R BRI
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HE3 25#7 0-7HMW R VSR O JF B 5T

Al 75 &
ERRREIMIEE. RBERNTE . BEEESENSHETROS.
sHE A

118308 dtidkdd 1.0m/s

VO: SA KRR (m/s)
V1 EBERHARE(m/s)
() V2 BEFH AREE(m/s)
<:| 1 6 V3: BETHARE(m/s)
P\E;;O P4 P5=0 V4 ERRHEARE(m/s)
V4 V5 V5: ERFH AEE(m/s)
(:gs;%l (BPF#?D%‘[S\?')T S5 S:4§E) V6 : FETURE (m/s)
B 1 P1: ERBIEA (ALR) (Pa)
P2: FiRBIE S (dLR) (Pa)
P3: LiRBIE S (FER) (Pa)
P1 P P2 P4: THREAIEH (BER) (Pa)
P5:R/BNE 71 (0Pa)
EFFER P EENE A (Pa)
S1: e FAREBOER (m)
— = S2: KA OB O &R (m?)

o S2 - S3:BPIERAEHE (m?)
@ T@E%%) RBRARTED s4:R/BZ ERELBIOEH (m?)

Vo V3 S5 HERAVNER (M)
P3 0 BRBE (ke/m®)

Cl: BEFRHKGELRALAD

C2: EEFRHGLE T

C3: RE R (FE A LAD

C4: BEREKFEERTAD

¢ TARER GRS

BB ERCER

10

g

SE3 2587 0—79M 2 VRS O IR B 2 54

REEVETDHE, LRAL TRADOENTRDESY LB,
LREIILR) :P1=C1x p xV0"2/(2g) ---(1)

)
THEIGLR) :P2=C2 x p X V0"2/(2¢) “(2)
L FEI(FER) : P3=C3 X p X V0"2/(2¢) - (3)
TR (FR) :P4=C4 X p X V0"2/(2g) ~(4)
RNEZP, ISR DERRRES LT5E
P1-P=¢ x p xV172/(2g) <+ (5)
P-P2=¢ X p xV2°2/(2g) <+ (6)
P3-P=¢ X p XV3°2/(2g) = (7)
P-P4=¢ X p X V4"2/(2g) =+ (8)
P5-P=¢ x p xV572/(2¢) =2 (9)

ZERREARDOTANTVRRK L
(V1 X 0+V3 X (S1+S2)+V5 X S4) X 3600=(V2 X 0+V4 X S3+V6 X S5) X 3600

EDERDDEEYIETHE
Y=(V1 X 0+V3 X (S1+82)+V5 X S4) x 3600-(V2 X 0+V4 X S3+V6 X S5) X 3600

V1, V2, V3, V4, V5(&(5), (6), (7), (8), (NKIZLY. POEKLDT. IYINEOITHELIICPDIEEHET S

Vo C1 C2 C3 c4 4 o
(m/s) (kg/m®)
0.99 0.80 -0.50 0.10 -0.50 1.00 1.20

N S2 S3 S4 S5

(m?) (m?) (m?) (m?) (m?)
2.075 0.000 3.500 4.150 0.500

P1 P2 P3 P4 P5 P
(Pa) (Pa) (Pa) (Pa) (Pa) (Pa)
0.047897 | -0.02994 [ 0.005987 [ -0.02994 0 -0.01403
Vi 3 V3 V4 V5 V6 Y
(m/s) (m/s) (m/s) (m/s) (m/s) (m/s) (m*/h)
1.01 0.51 0.57 051 0.48 2.78 0.00
IN ouT IN ouT IN OUT(HER) OK
XIN A
OUT: it
A= 6.423 m%/h

MM E RREE
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&3 25#I7 0-7OM R VIEE D iRHRE

BT EDRREFTD (—BD

AT

115298 118308 12818 12428 12A38 12A48 12858
R B§RA mERE AE i) mRE FRE 5 mRE RE B mRE RE B mRE RE B mRE AE B | RARE
(m/s) (hr) (m3/h) (m/s) (hr) (m3/h) (m/s) (hr) (m3/h) (m/s) (hr) (m3/h) (m/s) (hr) (m3/h) (m/s) (hr) (m3/h) (m/s) (hr) (m3/h)

A 18 0.8 13416 1.2 12 8,886 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00
BEER | 22 7.2 18,408 16 6.2 12,754 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00

tER 19 72 14953 14 32 10,893 00 00 00 00 00 0.0 0.0 00 00 00
JeiLER 16 5.2 11,659 1.0 15 6423 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00

E3:) 19 22 10865 00 00 0 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00
Elela 15 0.7 7,631 06 02 25583 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00

Ela ;8 00 00 0 15 08 8,134 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00
RERE | 00 00 0 14 05 10570 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00

HA 00 00 0 1.2 12 8810 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00
RERAE 00 0.0 0 0.0 00 0 00 0.0 00 0.0 00 0.0 0.0 00 00 00

HRA 00 00 0 19 02 11,038 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00
HARE 00 0.0 0 1.9 18 9,482 00 0.0 00 0.0 00 0.0 0.0 00 00 00

FA 00 00 0 18 07 10214 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00
MEER | 00 00 0 17 22 12,483 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00

a7 00 00 0 13 13 9472 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00
BEEER | 00 00 0 14 17 11,435 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00

‘ e ‘ 339,132 240679 0 0 0
(m3)

1675 BDFIRERD SRBRZAEDK DICFHE I D,

mRESE
SR AR 1/1 ~ 17| 11/8  ~  11/14|11/15  ~  11/21 [ 11/22 ~  11/28(11/29 ~ 11/30| RAEEF(MI) | TR R+ iRBEm3/h)
i@?ﬁ?iﬁﬁ% 1,758,011 2,502,122 2,100,208 2,733,690 579,812 9,673,842 719 13,455

*BRE LRI DR R B ORBBFRHER

SEBE TUREE 12

£%54 SRR FIFEEHS T DR R

Bl

ERFRZHNBEE, BEERNNEE. RREBEGENSHETRD S,

SEH
118308 dtidk#E 1.0m/s

P4
(mE P4
V6 V6
(P6=0) 1 (P6=0)
S3 s3
J ]_CEE) —EF)
AT P v2
P1 RF¥FERE ;
CREERD e
INYF
< )/\\; . AT B
GERARE)
% 1 St
VO V3
P3
P5 TV5
RPFRE | |
(GzEmBE)
ceamEE) || € DIoN=I )

VO:
BERREARZE(m/s)
V2:
V3:
Va:
V5:
V6:
: ERBIEA L) (Pa)
P2:
P3:
P4:
P5:
:T/BAE 71 (0Pa)

\al

P

P6

SRR (m/s)

BEREARZE(m/s)
EERHEARE(m/s)
EBERRHEARE(m/s)
BEREARE(m/s)
EERRHEARE(m/s)

TREIES (F) (Pa)
ERBIES (F) (Pa)
TREIES () (Pa)
LEARE S (Pa)

P:ZENE A1 (Pa)

S

0
Ci

C2:
C3:
C4:

C5

¢

‘R/BRIIMRA O EFE (m?)
S2:
S3:
S4:
(KB (ke/m?)

R/BIEH AEMA®ERE (m?)
R/BZEFMOERE (m?)
HEE8/ vy FIARIERE (m?)

(RERHKGL)
JENERES - ()
R R #(F)
RERHE)
(RERKR(LEE
HREHIRE

MMBE RIS 13




%4 IESHRIRFIFEERSFNTDIREEFTE

REEVES BE, L. ‘F,,.AEIJa)Ele;tka)tzaUtuéa
EFREI(HL) :P1=C1 x p X V0"2/(2¢g)
TR - P2=C2 x p X V0"2/(2g)
L3RI (F8) :P3=C3 x p XV0°2/(2¢)
TifA () :P4=C4 x p XV0°2/(2g)
LEAR :P5=C5 X p X V0"2/(2¢g)

REZP. MBS OERRERES ETHE

P1-P=¢ x p xV17°2/(2g)
P-P2=¢ X p xV2°2/(2g)
P3-P=¢ x p xV372/(2g)
P-P4=¢ x p X V472/(2g)
P-P5=¢ X p X V572/(2g)
P6-P=¢ x p X V6°2/(2g)

ZRREABRDTRNTVAR I
(V1 X 0+V3 X (S1+52)+V6 X S3) X 3600=(V2 X 0+V4 X 0+V5 X S4) X 3600

EDERDDEETYIETHE
Y=(V1 X 0+V3 X (S1+82)+V6 X S3) X 3600—(V2 X 0+V4 x 0+V5 X S4) X 3600

= (1)
= (2)
Y E))
=+ (4)
- (5)

S+ (6)
(D)
e (8)
“(9)
-(10)
“(11)

V1~V6IE(6) ~ (1) RKIZkY, POBRLED T, TYI1AEOICHS K31

POEZRET S
VO C1 C2 C3 C4 C5 e 0
(m/s) (kg/m°)
099 080 -0.50 010 -050 | -040 2.00 1.20
S1 S2 S3 S4
(m?) (m?) (m?) (m?)
0.00 0.00 6.05 31.36
P1 P2 P3 P4 P5 P6 P
(Pa) (Pa) (Pa) (Pa) (Pa) (Pa) (Pa)
0.047897 | -0.02994 | 0.005987 | —0.02994 | -0.02395 0 -0.02309
Vi V2 V3 V4 V5 V6 Y
(m/s) (m/s) (m/s) (m/s) (m/s) (m/s) (m*/h)
0.76 0.24 0.49 0.24 0.08 043 0.00
IN ouT IN ouT ouT IN OK
XIN A
OUT: Jith
iR 9,450 m?
i m'/h ARt R 14
— N =
*%4 375' BIRFIFEEMISRNTO R ZEFT
= 4 A
T 11A298 116308 12818 12H28 12A38 1248 12A58
R Bl RRE )54 Bl RRE R B il RRE A (20| R RE B ] RRE AR B RRE R BER  RARE
(m/s) (hr) (m3/h) (m/s) (hr) (m3/h) (m/s) (hr) (m3/h) (m/s) (hr) (m3/h) (m/s) (hr) (m3/h) (m/s) (hr) (m3/h) (m/s) (hr) (m3/h)
A 18 08 17,201 12 12 11,877 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00
wILEA | 22 72 21,068 16 62 14,980 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00
JLER 19 72 18,135 14 32 13,630 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00
JLAER | 16 52 15,568 10 15 9,450 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00
EA: 19 22 18010 00 00 0 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00
kA | 15 07 14573 06 02 5734 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00
LA 00 00 0 15 08 14,717 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00
A | 00 00 0 14 05 13,379 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00
WA 00 00 0 12 12 11,877 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00
HEHEA | 00 00 0 00 00 0 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00
FARA 00 00 0 19 02 18,157 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00
MERA | 00 00 0 19 18 17,896 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00
[l 00 00 0 18 07 17,201 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00
mEEA | 00 00 0 17 22 16,540 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00
FITEA 00 00 0 13 13 12,065 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00
BEEA | 00 00 0 14 17 13570 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00
‘ RAEE ‘ 424,461 319,182 0 0 0 0 0
(m3)
—
1670 B DT IIEHRD S RBERZRIE DK DICFHED T D,
/I‘ﬁﬁ /% £ l:l g
Bkl 111 ~ 11/7 11/8 ~ 11/14 | 11/15 ~ 11/21 | 11/22 ~ 11/28 | 11/29 ~ 11/30| REEBEEFH(MI) I R AR (h)* TRiMHEm3/h)
)@FE?E;)EE 2,451,201 3,413,365 2,830,269 3,468,314 743,642 12,906,792 719 17,951

MM E RREE

*EWRELERICEDTRER O RAFRIZER
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S35 ASHRMERELAN/ \—0OTRR T

B Lfii)m)ri

ERRBEEINBER. EREANEE. BREBELGENSHETKRD S,
15

118308 dtdk#E 1.0m/s

VO : SRR (m/s)
V15— T AL (m/s)
Cj i b4 V2: /N — I A BE (m/s)
Tva V3: A1 AT A (m/s)
2 V4 11— T AL (m/s)
V5: hA—RFRHE ARZE (m/s)
P P: 1/ \—MI[E 71 (Pa)
st Hi— s P1: EFRBEIEA (LE) (Pa)

o s P2 P2: THAIE A (FLE) (Pa)
> S5
(A - (EEBE%%%%B) ——@ P

cEREIESD (BER) (Pa)
GRS S4 HAZ) P

N =

©w

ES

CFHREAIES (FBR) (Pa)
RTFER P5:R/BAIE /1 (0Pa)

S1: AN—[EREEE (mD)
& Vs s
P3

AN—EREE (m?

S3: A\ —ERAERE (m”

S4: HA—[EREE (m”

S5 2RISR SR ETE (m?)
0 ZEREBEE (ke/m°)

C1: REFRHGEL A LAD

N

v P c2: BERMCLA T
emasans ) C3: RE R (FE A L fI)
HR—ADFHA C4: BERB(BERTH)

¢ RARIEREM

P5=0

TR

BB ERCER

SES5 ASHRHEHURH/N\—OF R

REEVETHE, LRl TRADENZRDEESYEL S,

EFRAIALR) :P1=C1 x p xV0™2/(2g) =++(1)
T (L) :P2=C2x p xV0"2/(2g) -+-(2)
EFAI(FER) :P3=C3x p XxV0™2/(2g) -++(3)
TR (BER) :P4=C4x p XV0"2/(2g) ==+ (4)

MEZP. [RFASMDERRERES £THE

P1-P=¢ X p xV172/(2g) s (5)
P-P2=¢ X p xV2°2/(2¢) =+ (6)
P3-P=¢ X p XV3°2/(2g) = (7)
P-P4=¢ X p xV4"2/(2g) s (8)
P5-P=¢ X p X V572/(2g) s (9)

ERRHABDOIRNATURHIE
(V1 X $1+V3 X S4+V5 X S5) X 3600=(V2 X S3+V4 X §2) X 3600

EDERDOEZEYIETHE
Y=(V1 X S1+V3 X S4+V5 X §5) X 3600—(V2 X S3+V4 X §2) x 3600

V1, V2, V3, V4, V5(E(5), (6), (7), (8), (9)RIkY, POBBALDT. TYIAEDIZAESLSIC

POEZRET S
VO C1 C2 Cc3 C4 ¢ 0
(m/s) (kg/m®)
0.99 0.80 -0.50 0.10 -0.50 2.00 1.20
S1 S2 S3 S4 S5
(m?) (m?) (m?) (m? (m?)
0.44 0.81 0.46 0.81 4.00
P1 P2 P3 P4 P5 P
(Pa) (Pa) (Pa) (Pa) (Pa) (Pa)
0.047897 | —0.02994 | 0.005987 | -0.02994 0 —-0.00021
Vi \3 V3 V4 V5 Y
(m/s) (m/s) (m/s) (m/s) (m/s) (m*/h)
0.63 0.49 0.22 0.49 0.04 0.00
IN ouT IN ouT IN OK
XIN  RA
OUT: i

WRE 2,238 m’/h
HEpE RRER



S35 ASHRMERELAN/ \—0OTRR T

Bl EDRESETHD (—BD
T 118298 118308 12818 12H2H 12638 12848 12H5H
AE B | REE | RAE B | REE | AR BER | REE | AE BR | RAE | AR BR | mARE | AE BR | RERE | A BER | RARE
(m/s) (hr) (m3/h) (m/s) (hr) (m3/h) (m/s) (hr) (m3/h) (m/s) (hr) (m3/h) (m/s) (hr) (m3/h) (m/s) (hr) (m3/h) (m/s) (hr) (m3/h)
izl 18 08 4,892 1.2 1.2 3378 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00
wLER | 22 7.2 5008 16 62 3561 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00
E (8 19 72 4310 14 32 3239 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00
JedeEmR 16 5.2 3,688 10 15 2,239 00 0.0 00 00 00 00 0.0 00 0.0 0.0
Ed:) 19 22 5925 00 00 0 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00
JedkmE | 15 07 3452 06 02 1,358 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00
JLHA 00 00 0 15 08 3498 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00
FALRE 00 00 0 14 05 3,180 00 0.0 00 0.0 00 00 0.0 00 00 0.0
A 00 00 0 1.2 1.2 3378 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00
REAREA 0.0 0.0 0 0.0 0.0 0 0.0 0.0 00 0.0 0.0 00 0.0 00 0.0 00
HRA 00 00 0 1.9 02 4,264 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00
FFRE 00 00 0 19 18 4,192 00 00 00 00 00 00 00 00 0.0 00
A 00 00 0 18 07 5633 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00
mEmER | 00 00 0 1.7 22 3874 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00
AR 00 00 0 13 13 2834 00 00 00 00 00 00 0.0 00 0.0 0.0
wEMEER | 00 00 0 14 1.7 3,187 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00
‘ mRE & 105,046 71,821 0 0 0
(m3)
1673 B DT IRERND S RERZRE DK DICFHED T D,
BRESS
ETAE AR 1/1 ~ 1/7 | 11/8 1/14 | 11/15  ~  11/2111/22  ~ 11/28|11/29 ~ 11/30| WHEEEm3) | FFExRLAR(h* mBEm3/h)
EFE?;iéE% 623,174 873,249 723,594 869,423 182,868 3,272,308 719 4,551

*NROBAEE BN

*BREIEERICE DR KRB O RAIFRAER
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HRENGAESH
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[FHli#ER]

> 20155 11 RIZEITH1 ~4SHEFIFEENSDEMMKRE EEHEL-#ER, 3.7x10° (Ba/
) RiETHY, IREEED BIEE(1.0Xx 10'Ba/Bf) # FE->TLVDZ &ML=,

> ABMBIZETABUMEBEROZES P RSAEYMEREIX, Cs-134:26% 10" (Bg/cm®), Cs—137:
82x107"(Ba/cm®) THY, HEXEH 1| FRMELI-IHE, BEMBERICE TAMIILBREL, FH
0. 0011mSv XifE# 5,
f’*% ERAXRBARFRORE, BiF AT HRBIDOREICEIREREEFLTEDLHE J

)

EAESRRENDERTDEERE---Cs-134:2 X 10°(Bg/cm®), Cs-137: 3><10'5(Bq/cm3

1.0E+08
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155728, TNIZLDRIREL, 2D AICKDMIIIREITHEARTHEH TNEWEFHEL TLVD,
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